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Ata da 68ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h19min. (dezessete horas e dezenove minutos) do dia 13 (treze) de outubro do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado 

do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André 

Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a 

ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a 

LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Atas da 64ª, 65ª, 66ª e 67ª 

Sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Oficio do 

Gerente da EMATERCE, José Silva, em resposta ao ofício nº 0609001/2022. 

REQUERIMENTOS: Requerimento nº 395/2022, de autoria do Vereador Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Deputado Federal José Guimarães, 

solicitando que o mesmo destine emendas para o município de Barbalha afim de fazer 

calçamentos nos bairros Mata dos Limas, Mata dos Dudas, Bulandeira e Novo Araçás. 

Solicito ainda, emendas para fazer as pontes no Sítio Taquari e Cabeceiras ao Barro 

Vermelho. Requerimento nº 396/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Júnior, que seja enviado ofício a Entidade Nacional de Eletricidade 

(Enel) Ceará, solicitando uma avaliação em todo o sistema elétrico fornecido no Sítio 

Santo Antônio no Distrito do Caldas, pois é constância a falta de energia prejudicando 

toda comunidade, comerciantes e moradores. Neste momento o Presidente Odair José 

de Matos fez uma homenagem ao Assessor Jurídico da Mesa Diretora Dr. Ramon 

Coelho, enfatizando a importância do seu trabalho desenvolvido no Poder 

Legislativo de Barbalha, tendo em vista a sua saída da Câmara Municipal para ir 

em busca dos seus sonhos em outra região do país, haja vista sua aprovação em 

concurso público, no Estado do Amazonas, para o cargo de investigador de Polícia 

Civil daquele Estado. Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores, também 

homenageando Dr. Ramon Coelho: Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Dorivan Amaro dos Santos, André Feitosa, João Ilânio Sampaio, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Eufrásio Parente de Sá Barreto - Farrim, Antônio 

Ferreira de Santana, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Francisco Erinaldo 

Ferreira dos Santos, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Luana dos Santos Gouvêa e 

Efigênia Mendes Garcia, todos ressaltando os relevantes trabalhos desenvolvidos por 

Dr. Ramon no âmbito do Poder Legislativo barbalhense o que certamente contribuiu 
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para toda a sociedade, por fim todos o parabenizaram pela aprovação no referido 

concurso. PROPOSIÇÕES VERBAIS: Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – 

Solicitou o envio de ofício as Clínicas de Fisioterapia de Barbalha, a Secretaria 

Municipal  de Saúde, ao Hospitais São Vicente, Hospital Santo Antônio e Hospital do 

Coração, como também ao senhor Edson Neto, registrando votos de parabéns pela 

passagem do Dia do Fisioterapeuta, comemorado no dia 13 de outubro. Antônio 

Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício ao senhor Silva Neto, em nome 

da Casa, registrando votos de pesar pelo falecimento da sua filha, ocorrido recentemente 

em nosso município, deixando eternas saudades aos seus familiares, parentes e amigos. 

Dorivan Amaro dos Santos – Solicitou o envio de ofício a Dona Lenilce (avó) e a 

senhora Leiane (mãe), registrando votos de pesar pelo falecimento do jovem RODRIGO 

DE SOUZA SANTOS SILVA, ocorrido recentemente em nosso município, deixando 

eternas saudades aos seus familiares, parentes e amigos. ORDEM DO DIA: Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. PALAVRA 

FACULTADA – fez uso da palavra o Vereador Dorivan Amaro dos Santos. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h02min 

(dezoito horas e dois minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta 

Casa. 

 

 

 

 

 


